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ATA DA 97a REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS L1NGüíSTICOS

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e seis, às 14:00 horas, na sala 4041 da FALE, foi

realizada a nonagésima sétima reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Estudos

Lingüísticos, presidida pelo Prof. Dr. Luiz Francisco Dias - Subcoordenador do Programa. Estiveram

presentes os seguintes membros do Colegiado: Prof. Dr. Fábio Bonfim Duarte, Profa. Dra. Gláucia Muniz

Proença Lara, Profa. Dra. Janice Helena Chaves Marinho, Prof. Dr. Lorenzo Vitral, Prof. Dr. Ricardo

Augusto de Souza, Profa. Dra. Thals Cristófaro, Prof. Dr. Tommaso Raso. A Profa. Vera Lúcia Menezes

de Oliveira e Paiva justificaram ausência. EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da 96a reunião, realizada em

20/10/2006, após reformulação sugerida pela Profa. Janice Helena Chaves Marinho. ORDEM DO DIA: I -

COMUNICAÇÕES: O Prof. Luiz Francisco prestou as seguintes informações: a) a realização do Encontro

Transdisciplinar: Ressonância em suas várias manifestações que aconteceu na FALE nos dias 08 e 11 de

novembro do corrente sob responsabilidade e organização da Profa. Maria Elizabeth Saraiva; b) a

menção honrosa no Prêmio Capes de Teses 2006 recebida por Cláudio Márcio do Carmo (ex-orientando

da Profa. Célia Magalhães); c) o encaminhamento da nova versão do Regulamento do PosLin para

análise da Pró-Reitoria de Pós-Graduação; 11 - REFERENDAMENTOS: 1. Liberação/Defesa de

Dissertação/Tese: Foram referendadas as seguintes Bancas Examinadoras: a) Joelma Rezende, defesa

marcada para o dia 07/12/06. Banca composta pelos Profs. Drs.: Regina Péret - UFMG (orientadora),

Ângela Paiva Dionísio - UFPE, Maria da Graça Costa Vai - UFMG (titulares) e Eliana Amarante - UFMG

(suplente); b) Vaneza Aparecida Vasconcelos, defesa marcada para o dia 12/12/06. Banca composta

pelos Profs. Drs.: William Augusto Menezes - UFOP/orientador, Sônia Meio Queiroz - UFMG, Ida Lucia

Machado - UFMG (titulares) e Emília Lopes Mendes - UFMG (suplente); 2. Liberação/Exame de

Qualificação: Foi referendada a composição das seguintes Bancas Examinadoras: a) Camila Queiroz Di

Ninno, Exame marcado para o dia 30/11/06. Banca composta pelos Profs. Drs.: César Reis - UFMG

(orientador), Maria Inês Pegoraro-Krook - USP, Maurílio Nunes Vieira - UFMG, João Antônio de Moraes -

UFRJ (titulares) e José Olímpio de Magalhães - UFMG (suplente); b) Eliane Carolina de Oliveira, exame

marcado para o dia 12/12/06. Banca composta pelos Profs. Drs.: Vera Lúcia Menezes - UFMG

(orientadora), Ana Maria Ferreira Barcelos - UFV, Miriam Lúcia dos Santos Jorge - UFMG (titulares) e

Heliana Ribeiro de Mello - UFMG (suplente); 3. Indicação de Parecerista/Projeto de Dissertação: Foi

referendada a indicação da Profa. Maria Antonieta Cohen para emitir parecer no projeto de dissertação de

Bruno Focas Machado; 4. Indicação Parecerista/Revalidação de Diploma: Foi referendada a indicação do

Prof. Ricardo Augusto para emitir parecer no processo de Revalidação de Diploma de Valico Romualdo

Júnior; 5. Cancelamento de minicurso: Foi referendado o cancelamento do minicurso: Seminário de

Tópico Variável em Tradução: o processo de tradução: novas perspectivas, que seria ministrado pela

Profa. Marisa Presas no 2° semestre de 2006; 6. Solicitação da Profa. Reinildes Dias: Foi referendada a

solicitação da Profa. Reinildes Dias, referente à alteração da carga horária da disciplina que ministrará no

1° semestre de 2007; 7. Comissão Editorial: Foi referendada a indicação dos Profs. Fábio Alves, Vera

Menezes e Renato de Mello para comporem a Comissão Editorial da FALE/UFMG; 11I -

HOMOLOGAÇÕES: 1. Exame de Seleção/2007: Foram homologados os resultados das provas escritas

realizadas nos dias 30 e 31 de outubro do corrente, a saber:: 1.1) línguas estrangeiras (incluindo
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candidatos dispensados): ESPANHOL: 20 candidatos selecionados: 13 aprovados, 06 reprovados e 01

ausente; FRANCÊS: 23 candidatos selecionados: 20 aprovados, 02 reprovados e 01 'ausente; INGLÊS:

149 candidatos selecionados: 119 aprovados, 25 reprovados e 05 ausentes; ITALIANO: 01 candidato

selecionado: 01 aprovado; 1.2) específicas: LINHA A: 16 candidatos selecionados: 07 aprovados e 09

reprovados; LINHA B: 19 candidatos selecionados: 12 aprovados, 05 reprovados e 02 ausentes; LINHA

C: 10 candidatos selecionados: 04 aprovados, 03 reprovados e 03 ausentes; LINHA D: 08 candidatos

selecionados: 07 aprovados e 01 reprovado; LINHA E: 27 candidatos selecionados: 15 aprovados, 11

reprovados e 01 ausente; LINHA F: 18 candidatos selecionados: 09 aprovados, 07 reprovados e 02

ausentes; LINHA G: 05 candidatos selecionados: 03 aprovados e 02 reprovados; LINHA H: 04 candidatos

selecionados: 04 aprovados; LINHA I: 01 candidato selecionado: 01 aprovado; LINHA J: 09 candidatos

selecionados: 03 aprovados, 05 reprovados e 01 ausente; 2. Processo Revalidação de Diploma de Valico

Romualdo Júnior: Foi homologado o parecer emitido pelo Prof. Ricardo Augusto sendo favorável à

revalidação do diploma de Valico Romualdo Júnior como equivalente a MESTRE em Lingüística Aplicada

(cópia do parecer disponível na pasta Revalidação de Diploma); 3. Parecer/Exame de Qualificação: Foi

homologado o parecer emitido pelos Profs. Drs. Adriana Pagano - UFMG (orientadora), Célia Maria

Magalhães - UFMG e Fábio Alves - UFMG, aprovando a doutoranda Silvana Maria de Jesus; 4.

Parecer/Projetos de DissertaçãolTese: Foram homologados os seguintes pareceres: a) Profa. Maria

Elizabeth Saraiva, aprovando o projeto do doutorando Fábio Wenceslau; b) Prof. Ricardo Augusto,

aprovando o projeto da doutoranda Flávia Christina Azeredo; c) Profa. Maria do Carmo Viegas,

aprovando o projeto da mestranda Cynthia Leles Vilaça; IV. DELIBERAÇÕES: 1. Credenciamento para

co-orientação: Foi aprovada a solicitação do Prof. Renato de Mello para que o Prof. William Menezes -

UFOP seja credenciado para co-orientar sua orientanda Cíntia Regina de Araújo; 2. Solicitação do

doutorando Mário Alexandre (mudança de Linha e orientador): Considerando o parecer favorável,

encaminhado ao Colegiado pelo Prof. Fábio Bonfim (Coordenador da Linha C), foi aprovada a solicitação

do doutorando Mário Alexandre Garcia. Sendo assim, o aluno passou para a Linha Estudo da Estrutura

Gramatical da Linguagem e a ser orientando da Profa. Jânia Ramos (parecer referente à mudança de

Linha arquivado na pasta do aluno); 3. Solicitação da doutoranda Cristina Mauri: Foi aprovada a

solicitação da doutoranda Cristina Mauri, orientanda da Profa. Célia Magalhães, para apresentar-se para

o Exame de Qualificação em fevereiro de 2007; 4. Prorrogação de prazo: Foi aprovado o pedido de

prorrogação de prazo, para conclusão do curso, da mestranda Vírginia Mary Prudente, orientanda do

Prof. Luiz Carlos Rocha; 5. Solicitação do Prof. Seung Hwa Lee: rematrícula de Rosane Miranda Reis:

Foi aprovada a solicitação do Prof. Seung Hwa Lee para que Rosane Miranda Reis (2002207377), aluna

desligada do curso em agosto de 2005 por decurso de prazo, seja rematriculada para a defesa da

dissertação; 6. Indicação de Parecerista/Projetos de DissertaçãolTese: Foi aprovada a indicação dos

seguintes pareceristas: a) Profa. Janice Helena Marinho para emitir parecer no projeto de IIza Maria

Tavares; b) Profa. Ida Lucia para emitir parecer nos projetos de Juliano Pires e Keila da Costa e Silva; c)

Profa. Cândida Seabra para emitir parecer no projeto de Teresa Cristina Alves; d) Profa. Jânia Ramos

para emitir parecer no projeto de Melina Rezende Dias; e) Prof. César Nardelli para emitir parecer no

projeto de Luciana de Fátima Almeida; f) Prof. Ricardo Augusto para emitir parecer no projeto de Paula
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Ribeiro e Souza; g) Profa. Maria Antonieta Cohen para emitir parecer no projeto de Vander Lúcio de

Souza; h) Prof. Fábio Bonfim para emitir parecer no projeto de Luisa Andrade Godoy; i) Profa. Carla

Coscarelli para emitir parecer no projeto de Eloísa Helena Guimarães; j) Profa. Heliana Mello para emitir

parecer no projeto de Marisa Mendonça; I) Prof. Angel Corbera Mori, da UNICAMP, para emitir parecer no

projeto de Ricardo Campos de Castro; 7. Projeto DINTER UFPI: Foi aprovado o encaminhamento, à Pró-

Reitoria de Pós-Graduação, do projeto Doutorado Interinstitucional em Estudos Lingüísticos para

implementação do DINTER UFPI. Sendo aprovado pela CAPES, o Programa de Doutorado

Interinstitucional será coordenado pelos Profs. Luiz Francisco Dias (PosLin/UFMG) e Maria do Socorro de

Fernandes de Carvalho (UFPI). Nada mais havendo a tratar, o Prof. Luiz Francisco (Coordenador em

exercício) agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira,

secretária do Programa de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos, lavrei a ata que dato e será

assinada por mim e todos os membros presentes.

Be~mbro de 2006.

Geralda Martins Moreira (secretária)
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Praf. Luiz Francisco Dias (Coordenador em exercício) ~~~~~'--"r·--lrf-'o-<'~~el~ALL.M""-"'~==:"""""----'l~c=''''--'
Profa. Janice Helena Marinho (titular: Linha A) _

Praf. Lorenzo Vitral (suplente: Linha B) -:-- _

Prof. Fábio Bonfim (titular: Linha C) <),-"~"-'--_~\--~~------------_
Profa. Thais Cristófaro (titular: Linha D) _

Profa. Gláucia Muniz Proença Lara (suplente: Linha!=) ~L~
Prof. Ricardo Augusto de Souza (titular: Linha F) ----'~=--=-~__i~~7'"~"-::J,Lf-~7'S,L-v:=r-+---------

Praf. Tommaso Raso (suplente: Linha G) _
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